PROBLEMLER -4

P.1) Ali'nin boyu 123 cm’dir. Eren, Ali'den 14 cm
uzun ve Tarik ’ tan 8 cm kisadir. Buna gore Tarik’in
boyu ka¢ cm’dir?

coziMm :

P.2) Okulumuzun bahgesinin boyunun gceyregi 24
metredir. Okulumuzun boyu ka¢ metredir?
coziMm :

P.3) Kilis — Gaziantep arasi 72 kilometredir.
Kilis’ten dénen babam yoldayken bizi aradi ve

{

“yolun — ‘sini tamamladik"” dedi. Babamin
Gaziantep’e ulagsmasi igin gelmesi gereken kag km
yolu kalmistir?

coziMm :

P.4) 9 m uzunlugundaki ipin , 2 m 85 cm’sini
Umut’a, 3 m 67 cm’sini Yusuf’a, 1 m 98 cm’sini
Mete’ye verirsem geriye kag santimetre ipim
kahr?

¢OzUM :

P.5) 150 liranin 40 lirasinin kardesime verdim.
Kalani ile her biri 27 lira olan kitaplardan 3 tane
aldim. Kag liram kalir?

coziMm :

P.6) 24 koli yumurtanin, kolisini 18 liraya satan
satici kazandigi paranin 175 lirasiyla alisveris
yapmistir. Saticinin kag lirasi kahr?

cozUMm :

P.7) Rakamlari farkh ti¢ basamakli en bliylk sayi
ile ”7-8-3 “ile olusturulan ti¢ basamakli en
kiguk cift sayinin farki kagtir?

cozUMm :

P.8) Her glin iki saatini ders ¢alismak igin , bir
saatini de kitap okumak igin ayiran Baris , iki
haftada kag saatini ders galismak ve kitap okuma
icin ayirmis olur?

¢OzUMm :

P.9) Uc yiiz kirk altinin yiizler basamagi ile birler
basamagi yer degisirse sayi nasil degisir?
¢cOzUMm :

P.10) Ali’nin parasi Aylin’in parasinin tg katidir.
Metin ’ in parasi ise Ali 'nin parasindan 15 TL
eksiktir. Aylin ’in 38 lirasi varsa Metin ’in parasi
Aylin ’ in parasindan kag lira fazladir?

coziMm :



PROBLEMLER -4

P.1) Ali'nin boyu 123 cm’dir. Eren, Ali’"den 14 cm
uzun ve Tarik ’ tan 8 cm kisadir. Buna gore Tarik’in
boyu ka¢ cm’dir?

coziMm :
123 137
+ 14 + 8

137 cm—» Eren’in 145 cm—»Tark’'in

boyu boyu

P.2) Okulumuzun bahgesinin boyunun geyregi 24
metredir. Okulumuzun boyu ka¢ metredir?
¢Oz0Mm :
24
X 4
96m

P.3) Kilis — Gaziantep arasi 72 kilometredir.
Kilis’ten dénen babam yoldayken bizi aradi ve
“yolun % ‘sini tamamladik" dedi. Babamin
Gaziantep’e ulagsmasi igin gelmesi gereken kag km
yolu kalmistir?

coziMm :
723 24 72
-6 |24 x 2 _ 438
12 4 8 km yol 2 4 km yol
- 12 gitmis. kaldi.
00

P.4) 9 m uzunlugundaki ipin , 2 m 85 cm’sini Umut’a, 3
m 67 cm’sini Yusuf’a, 1 m 98 cm’sini Mete’ye
verirsem geriye kag santimetre ipim kalir?

cOzUM :
9 m =900 cm 285 900
2 m 85 cm = 285 cm 367 - 850

3m67cm=367cm + 198
I1m98cm =198 cm 850cm

P.5) 150 liranin 40 lirasinin kardesime verdim.
Kalani ile her biri 27 lira olan kitaplardan 3 tane
aldim. Kag liram kalir?

cOoziMm :
150 27 90
— 40 X 3 — 81

090 lira 8 1lira 0 9 lira kalir.

P.6) 24 koli yumurtanin, kolisini 18 liraya satan
satici kazandigl paranin 175 lirasiyla alisveris
yapmistir. Saticinin kag lirasi kalir?

¢OziMm :
24 192
x 18 - 175
192lira 01 7 lira kalir.

P.7) Rakamlari farkh ti¢ basamakli en bliylk sayi
ile ”7-8-3 “ile olusturulan t¢ basamakl en
klgik cift sayinin farki kagtir?
coziMm :
Rakamlari farkli g basamakh en biyik sayi: 987’dir.
Olusturulan sayi: 378’dir.

987

- 378
609 ‘dur.

P.8) Her giin iki saatini ders calismak icin , bir
saatini de kitap okumak igin ayiran Baris, iki
haftada kag saatini ders ¢alismak ve kitap okuma
icin ayirmis olur?

¢OzUMm :
2 saat ders + 1 saat kitap okuma: 3 saat
2 hafta : 14 giindir. 14
x 3
4 2 saat

P.9) Uc yiiz kirk altinin yiizler basamagi ile birler
basamagi yer degisirse sayi nasil degisir?

¢cOzUMm :
346 643
_ 346
297 artar.
643

P.10) Ali’nin parasi Aylin’in parasinin (g katidir.
Metin ’ in parasi ise Ali ‘nin parasindan 15 TL
eksiktir. Aylin ’in 38 lirasi varsa Metin ’in parasi
Aylin ’ in parasindan kag lira fazladir?

coziMm :
Aylin’in parasi: 38 lira
38 114 99
X 3 = 15 —38
114 lira>» Ali'nin 099 lira—» Metin’in 6 1 lira

parasi parasi



